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Opgave 1 Is Brazilié uitgedanst?

1 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
Op 1 oktober 2015 was er sprake van een koers van:

1real = LS = 0,26 US dollar
Op 1 januari 2015 (voor de daling van 31%) was de koers:
1lreal = 026 _ 0,38 US dollar

2 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Als gevolg van de recessie zal de Braziliaanse overheid minder belasting
ontvangen / meer sociale uitkeringen moeten doen, waardoor het
overheidstekort kan oplopen en het nog lastiger wordt om rente en
aflossing over de schuld te betalen.

3 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Internationale beleggers kunnen worden afgeschrikt door de negatieve
beoordeling van Braziliaanse staatsobligaties. Dit betekent dat deze
obligaties meer aangeboden / minder gevraagd worden, met als gevolg
meer aanbod van / minder vraag naar reals op de valutamarkt. Hierdoor
kan de wisselkoers van de real ten opzichte van de dollar verder dalen.
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4  maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

* Om de recessie te bestrijden zou de Centrale Bank de rente moeten
verlagen. Dit kan ertoe leiden dat er meer wordt geleend / minder
wordt gespaard, wat een impuls geeft aan de bestedingen / het bbp 1

* Ter ondersteuning van de koers van de real zou de Centrale Bank de
rente moeten verhogen. Dit kan beleggers ertoe aanzetten om toch in
Brazilié te beleggen. Met een stijging van de vraag naar de real die
daar het gevolg van is kan de wisselkoers stijgen / de daling van de
wisselkoers worden afgeremd 1

5 maximumscore 2
ja
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
In de kortetermijn-Phillipscurve wordt een negatief verband tussen
werkloosheid en inflatie weergegeven. In Brazilié is sprake van (stagflatie,)
een situatie waarbij hoge/oplopende inflatie gepaard gaat met
hoge/stijgende werkloosheid.
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